



С тези каменни статуи започва славата на острова. Съвършено непонятно е как те могат да

се появят на такъв закътан в океана остров с оскъдна растителност и "диво" население. Статуи

На някои статуи е изо



каменните гиганти е

покрито с дупчици. Може би в древните времена мъдреците, които са живели на острова и са из

Тези загадки на острова, която не дава покой на няколко поколения пътешественици и изследов

Онези величествени с



кествен живот се

наричат моаи. Броят им е 900. В каменна кариера на острова се намират много недовършени и с

Изследователите смятат, че това са високопоставени хора или герои на местно племе, отдавна м

Още една загадка е, че изследванията показват, че за тези години неголямото население на ост

И още една загадка. На старата карта около Великденския остров са изобразени други територи
Други легенди разказ



Справка:

Великденският остров (наричан още Рапа Нуи) е островно владение на Чили в Тихия океан. Остр

Този остров е забележително късче от сушата... на края на света. Всичко, което е свързано с то
Своето необичайно име този остров получава неслучайно. Съществуват редица версии, но първ

Островът е разположен в източните части на Тихия океан. Има форма на триъгълник със стран

Великденският остров се смята за най-отдалечения остров: до бреговете на Чили има 3500 км, а

Той е разположен в субтропиците, затова курортният сезон продължава практически цяла година

В момента населението



местните жители има

представители на три раси: чернокожи, червенокожи и бели хора. Характеристиката на типични
Откъде идват първите обитатели на острова, е една от загадките. Преданията говорят за тайни

В днешно време основен вид работа на местното население е риболов и овцевъдство.
Много островитяни посвещават своето време на изследвания на местната енергетика или духов
Единственият населен пункт на острова е град Ханга-Роа. Там е построен съвременен хотел, им

В миналото островът



са изсечени от остров

Неплодородието подложило на изпитание местното население. Разразили се битки между родо

Първият европейец, който посещава острова, е холандският адмирал Якоб Рогевен на Великден,

На Великденския остров се намират т. нар. моаи - уникални причудливи каменни статуи. Те избоб

В кратера на най-големия вулкан на острова Рано Кау се намира Оронго - церемониално селище

Освен моаи друга мис



това е най-кръглият

камък, носещ тайните на всемира, събиращ най-важните енергийни линии на Земята. Следваща

Предполага се, че Великденският остров е бил заселен между 300-1200 г. от н.е. от полинезийци

През втората половина на 19 в. голяма част от жителите на острова били пленени и натоварени

Рапа Нуи е единственото място в Тихия океан, където била разработена местна писменост, нар

Средната температура е 25 градуса през януари и 19 през юли.

Мнение от форума:

Човекът, дал ключа за разшифроването просто помнел думите на изуст от дядо си, а той от него
Като цяло са известни само тия четири дъсчици. Някъде преди 80 години ученият Тераи Матеа
Още по-шантавото. Писмеността "кулаи ронго-ронго" силно прилича на писмеността от индийска
Пасва и загадката с индийската царица.

